ИНФОРМАЦИЯ

УВАЖАЕМЫЕ ОПЕКУНЫ!
В целях повышения доступности и качества оказания семьям, осуществляющим опеку над недееспособными совершеннолетними гражданами, комплексной помощи в рамках реализации проекта «Создание механизма социального сопровождения семей, осуществляющих опеку над недееспособными гражданами», разработана и внедрена модель программы «Передышка».
Цель программы - предоставление возможности краткосрочного помещения недееспособного гражданина в интернат, это возможность улучшения психологического статуса подопечного и помощь гражданам, являющимся опекунами, в реализации законных прав и интересов.

Модель программы «Передышка», предусматривающей краткосрочную поддержку семей, осуществляющих опеку над недееспособными гражданами, реализуется на базе ПНИ Белгородской области:

- ГБСУСОССЗН «Борисовский психоневрологический интернат»;
- ГБСУСОССЗН «Борисовский психоневрологический интернат № 1»;
- ГБСУСОССЗН «Грайворонский психоневрологический интернат»;
- ГБСУСОССЗН «Томаровский психоневрологический интернат»;
- ГБСУСОССЗН «Ливенский психоневрологический интернат».
При подготовке требуемых документов законный представитель недееспособного гражданина вправе обратиться в психоневрологический интернат в часы его работы с соответствующим заявлением на имя руководителя интерната. При принятии решения о предоставлении услуг заключается договор в письменной форме. В зависимости от сроков, объемов и состава работ, предоставление услуг может быть разовым или многократным.

Для дополнительной информации обращаться к специалистам службы опеки и попечительства над совершеннолетними недееспособными гражданами по тел. 3-19-10
