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О реализации Федерального социального проекта

 «Народный санаторий»
Управление социальной защиты населения администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» доводит до сведения граждан, нуждающихся в санаторно-курортном лечении, что Институтом развития туризма и курортного дела (ИРТиКуД) на основе собственных авторских разработок создан проект «Народный санаторий», который стартовал 1 мая 2016 года.

 Суть, достоинство и привлекательность проекта заключается в том, что участвующие в нем учреждения имеют возможность  предложить населению услуги по проживанию и лечению по единой, приемлемой «Народной цене» и единым стандартам, используя свой номерной фонд.
 В рамках проекта потребителю гарантируется предоставление проживания в одно-, двухместных номерах с телевизором, холодильником и санитарно-гигиеническими удобствами, а также санаторно-курортного лечения в объеме стандартов, утвержденных Минздравом России для лечения и профилактики распространенных и социально-значимых заболеваний (гипертония, сахарный диабет, болезни опорно-двигательного аппарата и т.п.).

 Реализация проекта «Народный санаторий» позволит хотя бы частично  решить проблемы по оздоровлению семей с детьми, а также граждан со средним размером доходов.
Подробности о проекте размещены на сайте:  www.narodsan.ru
