О предоставлении ежемесячной денежной выплаты лицам, 
относящимся к категории «Дети войны»

Управление социальной защиты населения администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» сообщает, что согласно Закону Белгородской области от 04.05.2012г. № 108 «О внесении изменений в Социальный кодекс Белгородской области» лица, родившиеся в период с 22 июня 1923 года по 3 сентября 1945 года (Дети войны) и постоянно проживающие на территории Белгородской области, имеют право на предоставление ежемесячной денежной выплаты, размер которой с 1 января 2019 года составляет  845 рублей. 

Ежемесячная денежная выплата устанавливается гражданам Российской Федерации по месту постоянного жительства при условии, если их среднемесячный доход ниже среднедушевого денежного дохода гражданина, сложившегося в Белгородской области, исчисленным в соответствии с постановлением Правительства Белгородской области от 3 апреля 2017 года  № 116-пп «О Порядке учета и исчисления величины среднемесячного дохода гражданина, дающего право на получение мер социальной поддержки отдельным категориям граждан».

При этом следует отметить, что если гражданин имеет право на назначение ежемесячной денежной выплаты по нескольким основаниям, предусмотренным Социальным кодексом Белгородской области, то ежемесячная денежная выплата устанавливается по одному из них, предусматривающему её более высокий размер. Если же гражданин одновременно имеет право на ежемесячную денежную выплату по основаниям, предусмотренным как федеральным законодательством, так и Социальным кодексом Белгородской области, то она предоставляется по выбору гражданина, а именно: либо выплата федерального уровня,  либо регионального с учетом приоритетного выбора выплаты.

           Для назначения данной выплаты гражданам необходимо обращаться в управление социальной защиты населения по адресу: г.Валуйки, ул.М.Горького, д.4, каб. №18. В паспорте должна быть регистрация по месту жительства на территории Валуйского городского округа.

