Обсудили итоги деятельности межрайоных УПФР

28 апреля в Отделении ПФР по Белгородской области состоялось традиционное подведение итогов работы территориальных подразделений в 1 квартале и определение приоритетных задач. Мероприятие состоялось в режиме видеоконференцсвязи под председательством управляющего ОПФР Дмитрия Худаева. К участию привлекались руководители структурных подразделений Отделения, а также начальники Управлений ПФР и руководители клиентских служб. 

В начале совещания управляющий отметил важные события в политической жизни страны и региона: послание Президента  Федеральному собранию, обращение врио губернатора Вячеслава Гладкова к областному парламенту, акцентировал внимание на необходимости вакцинации от Covid-19, а также перечислил важные направления деятельности ПФР, которые остаются актуальными во 2 квартале. 

Подробно о результатах деятельности в 1 квартале рассказала заместитель управляющего Светлана Коваленко.

– Оценка эффективности деятельности Управлений ПФР в городах и районах за отчетный период проводилась по 22 показателям. Управления, показавшие максимальный результат по сумме балов, признаются победителями конкурса на звание «Лучшее управления ПФР». В этом квартале оценка работы территориальных подразделений  проводится без учета ранее существовавших групп. Все 8 межрайонных Управлений представлены в едином рейтинге, – разъяснила Светлана Геннадиевна. 

По результатам работы в течение первых трех месяцев 2021 года лидерами стали: 

1 место – МРУ в городе Валуйки;

2 место – МРУ в  городе Алексеевке;

3 место – МРУ в Яковлевском районе .

Перечисленные районы показали высокую эффективность труда по основным направлениям работы, задав высокую планку в качестве примера другим Управлениям. В частности, территориальное подразделение в Валуйском районе возглавило рейтинг, набрав 26271 балл. Разрыв между первым и вторым местом составил 571 балл, между вторым и третьим – 750. Показатель замыкающего рейтинг МРУ составил 24800 баллов. Таким образом, разрыв между первым и восьмым местом составил 1471 балл. 

Аутсайдерами этого отчетного периода стали:

8 место –  МРУ в Белгородском районе;

7 место – МРУ в Старооскольском районе;

6 место – МРУ в городе Шебекино.

Детальный анализ деятельности территориальных подразделений ведомства в городах и районах Белгородской области выявил ряд проблемных направлений работы. К ним относятся критерии, оценивающие объем принятых заявлений о назначении страховых пенсий по данным персонифицированного учета, эффективность заблаговременной работы с потенциальным пенсионерами и оказание государственной услуги по рассмотрению заявления о распоряжении средствами материнского капитала в электронном виде, агрегированный показатель медиаактивности.

Районы, показывающие минимальные результаты по этим направлениям, оказались в конце итогового рейтинга. В завершении управляющий подчеркнул необходимость акцентировать внимание на этих направлениях деятельности и дал поручение провести анализ ошибок и выработать механизмы их решения.
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