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Средний размер пенсии в Белгородской
области один из самых высоких в ЦФО

К приоритетным задачам Пенсионного фонда относятся, прежде всего, выплата достойной пенсии и повышение ее среднего размера. В рейтинге регионов ЦФО Отделение Пенсионного фонда по Белгородской области  показало положительную динамику в вопросах повышения среднего размера пенсии. Во многом это результат работы со страхователями региона в части увеличения заработной платы сотрудникам, занятым на предприятиях области. Не менее важен и внимательный контроль над полнотой уплаты страховых взносов и корректный учет пенсионных прав гражданина при назначении пенсии.
На 1 января 2021 года средний размер пенсии в регионе составил 15548,60  рубля, обеспечивая Белгородской области седьмое место по этому показателю в центральном федеральном округе. По величине среднего размера пенсии Белгородчина существенно опережает такие регионы Черноземья как Тамбов (на 1412,05 руб.), Курск (на 1060,76 руб.), Воронеж (на 878,84 руб.), Липецк (на 488,95) и др. 
Рост среднего размера пенсии – показатель социальной стабильности региона. С 2010 года в Белгородской области он уверенно растет: это результат планомерной и всесторонней работы, которая включает в себя не только межведомственное взаимодействие и сотрудничество с работодателями региона, но и повышение уровня пенсионной и социальной грамотности  граждан.  

[bookmark: _GoBack]Пресс-служба Отделения ПФР по Белгородской области
image1.png




