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Внимание! Пенсии по инвалидности в период распространения коронавируса будут назначаться автоматически
Управление ПФР в г.Валуйки и Валуйском районе доводит до сведения, что в период действия ограничительных мер с 1 апреля по 31 декабря 2020 года в целях предупреждения распространения коронавирусной инфекции назначение пенсии по инвалидности осуществляется без личной явки гражданина в территориальный орган ПФР. Решение о назначении пенсии по инвалидности принимается с согласия гражданина на основании сведений, поступающих в территориальные органы Пенсионного фонда от Бюро медико-социальной экспертизы по электронным каналам связи.
Граждане, которым инвалидность установлена впервые, могут подать заявление на назначение и доставку пенсии через Личный кабинет на сайте Пенсионного фонда или портале Госуслуг.
В случае отсутствия возможности обращения в территориальный орган ПФР в электронном виде, заявление о назначении пенсии можно оформить дистанционно посредством телефонной связи заявителя и работника в Клиентской службой ПФР по месту жительства (телефон горячей линии 6-29-33)
[bookmark: _GoBack]Если для назначения пенсии требуются дополнительные документы (например, о стаже или заработке гражданина), они будут запрошены самостоятельно органами Пенсионного фонда в соответствующих организациях.
При поступлении недостающих документов, подтверждающих периоды работы или сведения о заработной плате, ранее не включенные в расчет пенсии, производится беззаявительный перерасчет размера пенсии.
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