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«Социализация и адаптация граждан пожилого возраста и инвалидов, проживающих на территории Валуйского городского округа в современном медиапространстве»
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Валуйки, 2020
           С каждым годом информационные технологии все более широко внедряются во все области жизнедеятельности, заменяя традиционные методы работы с информацией.
      Постоянно растет процент людей, которые с помощью Интернета делают покупки, обмениваются почтовыми и голосовыми сообщениями, пользуются электронными библиотеками, госуслугами. Информационное общество раскрывает множество возможностей перед человеком, и главное, чтобы он умел правильно их применить.
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       Большинство людей пожилого возраста   испытывают определенные затруднения в освоении новых технологий работы с информацией. Одним из вариантов решения проблемы адаптации людей пенсионного возраста к ритму современного общества- это повышения компьютерной грамотности, целью которой является: повышение информационной компетентности, повышение экономической и социальной активности.   
        С 2019 по 2020 год был разработан и успешно реализован проект «Социализация и адаптация граждан пожилого возраста и инвалидов, проживающих на территории Валуйского городского округа в современном медиапространстве»
        Цель проекта: Адаптировать и обучить не менее 300 граждан пожилого возраста и инвалидов навыкам работы в современном медиапространстве для повышения качества жизни к середине декабря 2020 года
Одним из мероприятий проекта была разработка и выпуск памятки             «Ориентация в социальных сетях»
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В начале реализации занятий проекта были разработаны анкета для определения навыков работы с электронными сервисами и оценочный лист .
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В рамках проекта в ноябре 2019г было проведено определение навыков работы с электронными сервисами у пожилых людей и инвалидов.
Опрос всех участвующих показал недостаточную включенность пожилых людей в информационное пространство. Поэтому стоит необходимость в формировании у них информационной грамотности для того, чтобы они смогли организовать свою жизнь в новых условиях, сохранить активные позиции, восполнить культурный дефицит, повысить общий интеллектуальный уровень.

Информационная грамотность показала, что не все присутствующие умеют работать с информационными порталами и сайтами, которые направлены на упрощение и реорганизацию бытовых операций, практическую значимость которых нельзя переоценить. Основная часть мероприятия была направлена на активное формирование у пожилых людей информационной грамотности и других новых навыков и умений в современном медиапространстве, к которым человек обязан приспособиться.

В завершении мероприятия были вручены памятки «Ориентация в социальных сетях».
В этом же месяце 2019 года проведено обучение работе на портале Государственных услуг РФ.

Основная часть мероприятия была направлена на четкое представление и активное использование гражданами портала Государственных услуг РФ в дальнейшем.

В ходе обучения было рассказано о сервисах портала, а именно о подаче заявления об установлении пенсии, на оформление заграничного паспорта, получение водительского удостоверения, состоянии лицевого счета   в Пенсионном Фонде России, запроса справки об отсутствии судимости.

Участники встречи были подробно проинформированы о электронных сервисах Фонда социального страхования и электронной записи к врачу.

По результатам обучения установлено, что в ходе проведенного мероприятия пожилые граждане и инвалиды получили навыки работы на портале Государственных услуг, которыми будут пользоваться в дальнейшем.
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В декабре 2019 года было проведено обучение работе на региональном портале сервиса записи на прием к врачу «Электронная регистратура»

   В ходе его проведения все присутствующие были ознакомлены с процессами получения сведений о прикреплении к медицинскому учреждению через личный кабинет портала gosuslugi.ru, записи на прием к врачу в поликлинику онлайн, причем как себя лично, так и возможности записи другого человека, не зарегистрированного на портале. Также, был рассмотрен вопрос отказа от записи в случае невозможности явиться в назначенное время на прием. 

Во время практической части участники мероприятия смогли сами попробовать оформить запись на прием к врачу через портал.

По результатам обучения установлено, что в ходе проведенного мероприятия пожилые граждане и инвалиды получили навыки работы в «Электронных услугах и электронных сервисах Пенсионного Фонда Российской Федерации», которыми смогут пользоваться в дальнейшем.
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     В январе 2020 года проведено обучение работе в «Электронных услугах и электронных сервисах Пенсионного Фонда Российской Федерации»
     В ходе обучения все присутствующие были ознакомлены с работой в личном кабинете застрахованного лица, а именно: возможностью предварительной записи на прием и предварительного заказа документов и справок, получения информации о трудовом стаже, виде и размере пенсии и иных социальных выплат в виде «расчетных листков», что особенно актуально после проведения перерасчета и индексации пенсии.

Во время практической части участники мероприятия смогли сами попробовать оформить предварительную запись на прием к специалисту в территориальный орган ПФР по месту регистрации страхователя.

По результатам обучения установлено, что в ходе проведенного мероприятия пожилые граждане и инвалиды получили навыки работы в «Электронных услугах и электронных сервисах Пенсионного Фонда Российской Федерации», которыми смогут пользоваться в дальнейшем.
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        В феврале 2020 года было проведено обучение работе в системе «Сбербанк онлайн»
        В ходе   обучения всем присутствующим была продемонстрирована возможность подключения мобильного приложения на мобильный телефон.

        Они были ознакомлены с банковскими операциями, которые можно производить посредством данного приложения. Подробно рассказано об оплате жилищно- коммунальных услуг, услуг мобильной связи, переводе денежных средств.

        Во время практической части нескольким участникам мероприятия, было установлено мобильное приложение на телефон и они смогли оплатить услуги мобильной связи.   Также закрепили предыдущие знания и оформили запись на прием к врачу- эндокринологу через электронную регистратуру.

        По результатам обучения установлено, что в ходе проведенного мероприятия пожилые граждане и инвалиды получили навыки работы в системе «Сбербанк онлайн», которыми смогут пользоваться в дальнейшем.  
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        В марте 2020 года было проведено обучение работе в «Личном кабинете налогоплательщика физического лица»
        В ходе проведения обучения все присутствующие были ознакомлены с работой в личном кабинете налогоплательщика, а именно: обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговый орган, получать актуальную информацию об объектах имущества и транспортных средствах, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, о задолженности по налогам перед бюджетом, получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на оплату налоговых платежей, оплачивать налоговую задолженность и налоговые платежи через банки – партнеры ФНС России.

        Во время практической части участники мероприятия смогли сами попробовать обратиться на прием в налоговые органы без личного визита, а также узнать о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, о задолженности по налогам перед бюджетом.
        По результатам обучения установлено, что в ходе проведенного мероприятия пожилые граждане и инвалиды получили навыки работы в «Личном кабинете налогоплательщика физического лица», которыми смогут пользоваться в дальнейшем.     
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     В июне 2020 года были проведены обучения: обучение работе в «Социальных сетях и Skype»
      В ходе проведения обучения всем присутствующим был наглядно продемонстрирован принцип регистрации в социальных сетях «Одноклассники», «ВКонтакте, Instagram.
      Показана возможность поиска знакомых и родственников, которые там зарегистрированы. Они были ознакомлены с операциями загрузки фотографий и подписки на интересующие их группы.

      Также, участникам мероприятия был показан принцип работы в Instagram. Присутствующим была показана возможность видео звонков с помощью программы «Skype».

      Во время практической части несколько участников мероприятия, были зарегистрированы в социальной сети Одноклассники, сразу добавили себе в «друзья» Валуйское МО ВАИ.

     По результатам обучения установлено, что в ходе проведенного мероприятия пожилые граждане и инвалиды получили навыки работы в социальных сетях, которыми смогут пользоваться в повседневной жизни.
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      Обучение по созданию личных кабинетов получателей социальных услуг в электронных сервисах 
      В процессе обучения пожилым гражданам было подробно рассказано о создании личного кабинета на портале Государственных услуг РФ и Пенсионного Фонда РФ и работы в нем.

     Во время практической части участники смогли сами общаться с различными ведомствами, отправлять заявления, получать справки и выписки онлайн. 

     По результатам обучения установлено, что в ходе проведенного мероприятия пожилые граждане и инвалиды получили навыки такие как: оплата коммунальных платежей, получение выписки о состоянии лицевого счета в Пенсионном Фонде РФ и многое другое.
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    Обучение работе с электронным сервисом «Народная экспертиза»
      В ходе обучения все присутствующие были ознакомлены с механизмом работы с сервисом «Народная экспертиза», закрепили понятия: личный кабинет, процесс регистрации.

Во время практической части участники мероприятия смогли сами регистрироваться на сайте и принимать активное участие в развитии своего края.

По результатам обучения установлено, что в ходе проведенного мероприятия пожилые граждане и инвалиды получили навыки работы такие как: размещать на сайте свои идеи, стать «народным экспертом» и войти в состав экспертной комиссии, оценивать понравившиеся идеи других участников проекта и голосовать за них.
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        Обучение работе с электронным сервисом «Интернет аптека»
        В ходе обучения присутствующие были ознакомлены с механизмом работы с сервисом «Интернет аптека», закрепили понятия: личный кабинет, процесс регистрации.

        Во время практической части участники мероприятия смогли сами зарегистрироваться на сайте и совершить онлайн покупку необходимых медикаментов.
        По результатам обучения установлено, что в ходе проведенного мероприятия, пожилые граждане и инвалиды получили навыки работы с сервисом, а также оценили достоинства, такие как: удобство заказа медикаментов, не выходя из дома, конфиденциальность, быстрая служба доставки, возможность поиска дешевых аналогов или дорогих брендов, которые трудно найти. 
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        В августе 2020 года проведено мероприятие на тему: «Роль кино в современном медиапространстве» 
       Участники мероприятия посетили кинотеатр «Фестиваль» для просмотра кинофильма, чтобы обсудить роль кино в современном медиапространстве.

       Из всех существующих направлений искусства, вероятно, только кинематограф сумел занять уникальное место в сегодняшнем мире, соответственно, и в жизни любого человека. Уверенно можно сказать, что кинокартины, изменяя сознание отдельного инвалида, оказывают сильное влияние на общество в целом. Людям постоянно нужны свежие веяния в этом виде искусства, поэтому мир кино и социум всегда развиваются в параллельных направлениях.

       В сегодняшнем мире роль кино заключается в том, что оно преобразует мировосприятие каждого человека, нравственно воспитывая либо разрушая его. В итоге, зритель может получить богатое разнообразие эмоций и множество новых идей, которые способны изменить не только его расположение духа, но и моральные принципы, образ жизни, привычки. 
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        В конце сентября 2020 года было проведено определение навыков работы с электронными сервисами у пожилых людей и инвалидов.
        Опрос всей участвующих в проекте показал активность пожилых людей, проводящих намного больше времени в информационном пространстве. Это связано с полученными навыками по изучению информационной грамотности, которая помогает организовать свою жизнь в новых условиях, а так же сохранить активные позиции для повышения интеллектуального уровня.

       Полученная информационная грамотность показала, что все участвующие в проекте научились работать с информационными порталами и сайтами, которыми будут пользоваться в дальнейшем. Приобретенные навыки направлены на упрощение и реорганизацию бытовых операций, практическую значимость которых нельзя переоценить.

       В октябре 2020 года подготовлена и размещена статья о реализации проекта на официальном сайте управления социальной защиты населения.










