О представлении СЗВ-СТАЖ, ОДВ-1
Управление ПФР в городе Валуйки и Валуйском районе доводит до Вашего сведения, что во исполнение Федерального закона от 01.04.1996 г. № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» страхователи, осуществляющие прием на работу по трудовому договору, а также заключающие договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством РФ начисляются страховые взносы, обязаны представлять в Пенсионный фонд Российской Федерации сведения о страховом стаже застрахованных лиц (форма СЗВ-СТАЖ).

Согласно п. 2 ст. 11 Федерального закона от 01.04.1996 г. № 27-ФЗ указанные сведения представляются ежегодно в срок не позднее 1 марта года, следующего за отчетным годом (за исключением случаев, если иные сроки предусмотрены Федеральным законом).

Дополнительно напоминаем, что за непредставление страхователем в установленный законодательством срок либо представление им неполных и (или) недостоверных сведений, предусмотренных п. п. 2 ст. 11, к такому страхователю применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица.
Наложение административного штрафа на должностное лицо страхователя в размере от 300 до 500 рублей (статья 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях). 
За несоблюдение страхователем порядка представления сведений в форме электронных документов в случаях, предусмотренных Федеральным законом от 01.04.1996г. № 27-ФЗ, к такому страхователю применяются финансовые санкции в размере 1000 рублей.

Сведений  о страховом стаже застрахованных лиц за 2018 год должны представляться в соответствии с Постановлением Правления Пенсионного фонда России от 11 января 2017 г. №3п «Об утверждении формы «Сведения о страховом стаже застрахованных лиц (СЗВ-СТАЖ)», формы «Сведения по страхователю, передаваемые в ПФР для ведения индивидуального (персонифицированного) учета (ОДВ-1)».
По всем возникающим вопросам страхователи могут обращаться в территориальный орган ПФР по телефону 8(47236)6-29-27.
	

	


