Быть приемными родителями…
«Быть родителями – это нелегкая и ответственная обязанность, но она очень радостная и почетная. В детях – наше начало, в них – наше счастье, наша радость. Наша надежда, наше будущее…», - с этих слов я хотела бы начать разговор о приемных родителях и детях.
Принять ребенка в семью – ответственный и серьезный шаг. Появление ребенка несет множество изменений. Семейной паре необходима, прежде всего, железная выдержка и понимание того, что ребенка придется воспитывать.
Приемные родители дают ребенку любовь и заботу. Они видят модель семейного поведения и риск того, что в будущем не смогут создать собственную полноценную семью, уменьшается. Ребенок учится жить в социуме и получает еще много чего. 
Приемные семьи живут своей жизнью и, как и в других семьях, в них время от времени возникают вопросы, которые необходимо решать. Приемный ребенок ставит перед родителями намного больше задач и нуждается в большем внимании, чем тот ребенок, который от рождения жил в семье. Поэтому воспитание детей  в приемной семье имеет свои особенности, связанные именно с тем «багажом», который есть у ребенка.

Когда новый член семьи переступает порог дома, супруги не должны сомневаться и жалеть о правильности содеянного, потому как дети все чувствуют, порой, даже лучше опытных психологов. 
Я задавала себе вопрос: «Какими качествами должен обладать приемный родитель, чтобы ему было легче преодолеть трудности и достичь взаимопонимания с ребенком?».
А ответ я нашла после того, как провела опрос  приемных родителей…

 Как и любой родитель, он, в первую очередь, должен любить детей и очень хотеть, чтобы в его семье появился ребенок. Хорошо, если приемный родитель общительный человек и ему легко устанавливать контакт с новыми  людьми.  Прекрасно, если он терпелив, уверен в себе, открыт новому опыту, способен учиться, способен просить о помощи и оказывать ее, умеет и желает принимать ребенка таким, какой он есть. Немаловажное качество — желание и умение сотрудничать со специалистами, сопровождающими создание приемной семьи.

Приемный  родитель  должен оптимистично смотреть  на жизнь,           но в то же время стремиться преодолевать  возникающие трудности, конструктивно  решать конфликты и находить выход из сложных ситуаций. Родителю будет легче понимать ребенка, если он научится видеть,                что на самом деле лежит за тем или иным его поведением, в чем нуждается этот маленький человек, уже успевший за свою короткую жизнь испытать немало неприятностей и разочарований.

«…Шумно и весело стало в нашем доме, - рассказывает приемная мама, Любовь Александровна. Четверо детей – это не только радость, но и большая ответственность…». А это слова приемных родителей Гребенкиных: «…Сейчас в нашей семье воспитывается пять приёмных детей, и мы не представляем, как бы сейчас жили без них. Мы по-настоящему счастливы, наша мечта сбылась!». 
Да, быть приемными родителями нелегко. На этот шаг решаются не многие, но если это уже произошло, то нужно набраться терпения и не жалеть ни о чем, ведь это благое дело – дать семью тем, кто в этом нуждается.

