Ежемесячная денежная выплата на питание каждого ребенка погибшего (умершего) военнослужащего в возрасте до 18 лет или до 23 лет (при условии обучения в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования по очной форме обучения).
     Порядок назначения ежемесячной денежной выплаты, на питание каждого ребенка погибшего (умершего) военнослужащего определен постановлением Правительства Белгородской области     от 29.05.2023 года № 287-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Белгородской области от 23 мая 2022 года № 308-пп».

Категория получателей: граждане Российской Федерации.
Размер выплаты: 3000 рублей на каждого ребенка.
Условия назначения: 
-ежемесячная денежная выплата  на питание осуществляется на детей погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, органов принудительного исполнения Российской Федерации, Государственной противопожарной службы, органов государственной безопасности, федеральной службы безопасности, лиц, проходивших службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации, погибших (умерших) при исполнении обязанностей военной службы или служебных обязанностей в районах боевых действий  в государствах (на территориях), указанных в разделе III Перечня государств, городов, территорий и периодов ведения боевых действий с участием граждан Российской Федерации, приведенного в приложении к Федеральному закону от 12 января 1995 года N 5-ФЗ "О ветеранах" (далее - погибшие (умершие) военнослужащие).

-заявителем на получение данной выплаты является один из родителей или один из опекунов (попечителей) ребенка. 
-заявитель и ребенок, на которого будет предоставляться выплата должны быть зарегистрированы на территории Белгородской области.

-заявление о предоставлении ежемесячной денежной выплаты подается в министерство социальной защиты населения и труда Белгородской области через управление социальной защиты населения по месту жительства лично.

Перечень документов необходимых для назначения ежемесячной денежной выплаты:
а) документ, удостоверяющий личность;

б) документ, удостоверяющий личность и полномочия представителя заявителя (в случае подачи заявления представителем заявителя);

в) свидетельство (справка) о рождении ребенка (детей);

г) справка установленного образца о гибели (смерти) военнослужащего при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) в районах боевых действий;

д) сведения о регистрации по месту жительства заявителя и ребенка (детей) на территории Белгородской области;

е) документ, подтверждающий реквизиты счета в кредитной организации, открытого на имя заявителя (договор банковского вклада (счета), справка кредитной организации о реквизитах счета или другие документы, содержащие сведения о реквизитах счета);

ж) справка, подтверждающая обучение в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования по очной форме обучения, за исключением организаций дополнительного профессионального образования, в случае достижения ребенком возраста 18 лет;

з) копия решения органа опеки и попечительства о назначении опекуна (попечителя) – для опекуна (попечителя).

Документы необходимые для предоставления ежемесячной денежной выплаты, могут быть представлены как в подлинниках, так и в копиях, заверенных в установленном порядке.

