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О ежегодной денежной выплате донорам
            Управление социальной защиты населения администрации Валуйского городского округа напоминает, что приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 11.07.2013 года № 450н утвержден «Порядок осуществления ежегодной денежной выплаты лицам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России». 
  Право на получение нагрудного знака «Почетный донор России» имеют граждане, сдавшие безвозмездно кровь и (или) ее компоненты (за исключением плазмы крови) сорок и более раз, либо кровь и (или) ее компоненты двадцать пять и более раз и плазму крови в общем количестве крови и (или) ее компонентов и плазмы крови сорок раз, либо кровь и (или) ее компоненты менее двадцати пяти раз и плазму крови в общем количестве крови и (или) ее компонентов и плазмы крови шестьдесят и более раз, либо плазму крови шестьдесят и более раз.

   В Валуйском городском округе проживают и  получают ежегодную денежную выплату 237 человек. Ее размер в 2021 году составляет          15109,46 рублей.
          По всем вопросам обращаться в УСЗН по телефону: 8 (47236) 3-27-21 (кабинет №18). Адрес сайта УСЗН: http://usznval.ru/, E-mail: valuszn@mail.ru.
