О мерах социальной защиты отдельным категориям граждан
  Управление социальной защиты населения администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» напоминает, что в 2018 году согласно Социальному кодексу Белгородской области от 28.12.2004 г. № 165 продолжаются выплаты ежемесячного  пособия отдельным категориям граждан, право на которое имеют:
 -инвалиды боевых действий I и II групп, ставшие инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при выполнении обязанностей военной службы или служебных обязанностей в районах боевых действий в государствах (на территориях), указанных в разделе III Перечня государств, городов, территорий и периодов ведения боевых действий с участием граждан Российской Федерации приложения к Федеральному закону от 12 января 1995 года N 5-ФЗ "О ветеранах" (инвалиды I группы - 820 руб., инвалиды II группы – 680 руб.);

-члены семей военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы и органов государственной безопасности, погибших при исполнении обязанностей военной службы или служебных обязанностей в районах боевых действий (820 руб.).

 К членам семей относятся:

а) каждый из родителей погибшего военнослужащего или сотрудника;

б) вдова (вдовец) погибшего, не вступившая(ий) в повторный брак;

в) несовершеннолетние дети;

г) дети старше 18 лет, ставшие инвалидами до достижения ими возраста 18 лет;

д) дети в возрасте от 18 до 23 лет, обучающиеся в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования по очной форме обучения, за исключением организаций дополнительного профессионального образования;
-вдовы погибших (умерших) ветеранов подразделений особого риска, не вступившие в повторный брак (1500 руб.).

Получатели ежемесячного пособия обязаны безотлагательно сообщать об обстоятельствах, влияющих на изменение размера ежемесячных пособий или иных обстоятельствах, влекущих прекращение выплаты (вступление в повторный брак, обучение детей по очной форме обучения в учреждениях профессионального образования; установление группы инвалидности; убытие на другое место жительство и т.д.). 
Согласно изменениям в Социальном кодексе (редакция от 26 декабря 2016 года № 132) впервые обратившимся гражданам Российской Федерации, относящимся к одной из вышеперечисленных категорий, ежемесячное пособие устанавливается по месту регистрации постоянного жительства и  при условии, что среднемесячный доход не превышает среднедушевой денежный доход гражданина, сложившийся в Белгородской области.  Так же пособие не может быть назначено лицам, получающим ежемесячную денежную компенсацию по тем же основаниям в соответствии с Федеральным законом от 7 ноября 2011 года N 306-ФЗ "О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат".

      По всем  вопросам  обращаться по  адресу:  г.Валуйки,  ул.Горького,   4; 
1 этаж, кабинет № 13. Телефон для справок 3-27-21. 
Адрес сайта: http://usznval.ru/
Электронная  почта: E-mail: valuszn@mail.ru
