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Наши консультации

Оплата дополнительного оплачиваемого отпуска.

Управление социальной защиты населения администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» напоминает, что в соответствии с Федеральным законом от 15 мая 1991 г. № 1244-1 одной из мер социальной поддержки  работающих участников ликвидации последствий аварии на ЧАЭС и  граждан,  эвакуированных из зоны отчуждения и переселённых из зоны отселения, является предоставление дополнительного оплачиваемого отпуска продолжительностью 14 дней.

Постановлением от 03.03.2007 г. № 136 определены Правила оплаты дополнительного оплачиваемого отпуска, в соответствии с которыми получатель подает по месту жительства в управление социальной защиты населения заявление со следующими документами:

а) удостоверение, дающее право на меры социальной поддержки;

б) справка о размере среднего заработка с указанием причитающейся к выплате итоговой суммы (указывается цифрами и прописью) и периода, за который предоставляется отпуск, подписанная руководителем организации и главным бухгалтером (с расшифровкой подписей) и заверенная печатью (при наличии печати)

в) паспорт получателя.

За более полной информацией, а так же для назначения выплаты обращаться по адресу: г.Валуйки, ул.Горького, 4; 1 этаж, кабинет № 18. Телефон для справок 3-27-21. Адрес сайта: E-mail: valuszn@mail.ru
