Информация об итогах  реализации проекта «Внедрение новой позитивной методики цветотерапия для граждан пожилого возраста и инвалидов, проживающих в городе Валуйки «Все краски жизни»

          В период с июня по декабрь 2018 года был реализован проект «Внедрение новой позитивной методики цветотерапия для граждан пожилого возраста и инвалидов, проживающих в городе Валуйки «Все краски жизни».  
В  его основу легла технология «цветотерапия», которая помогает добиться значительных результатов в снижении тревожности, в снятии стрессов, управлении своими эмоциями, в поднятии настроения и даже лечении депрессии. 
В ходе проекта были проведены мероприятия, в  которых приняли участи  30 граждан пожилого возраста и инвалидов. Все участники прошли цикл, состоящий из 8 занятий, каждое из которых было посвящено определенному цвету,  использовались  разные методы, направленные на развитие мотивации у пожилых людей к сохранению здоровья, повышению жизненного тонуса и продлению активного образа жизни, посредством восприятия цветовых раздражителей. Проводимые мероприятия сопровождались разнообразными тематическими конкурсами, музыкальными сопровождениями и демонстрацией фильмов «Цветотерапия» и «Семь цветов радуги». Было выпущено 30 памяток и методических пособий.
Через внедрение новой позитивной технологии «цветотерапия»  реализация представленного проекта  повысила эффективность работы с гражданами пожилого возраста и инвалидами, способствовала сохранению психологического здоровья, развитию представлений у граждан об ответственном отношении к своему здоровью, о бережном отношении к себе и окружающим людям.  Изученные методы позволили пожилым гражданам и инвалидам почувствовать себя свободно, включаться в различные виды деятельности, обрести самостоятельность, уверенность в своих возможностях и меньшую степень зависимости от помощи других людей.
Всем участникам данный проект принес положительные эмоции и отличное настроение, повысил заряд жизненной энергии и способствовал укреплению здоровья. 
