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Валуйки, 2020
В наше время идут интенсивные информационные процессы, которые влияют на все сферы общества. Компьютер, телевизор, сотовый телефон присутствуют в жизни почти каждого человека, в том числе и ребенка. Проживая в мощном информационном поле, дети превращаются в носителей визуальной культуры, что ведет к недоразвитию их творческого воображения, моральных и этических норм. 
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Вследствие этого у подрастающего поколения наблюдается так называемое «стихийное воспитание» («уличное», не целенаправленное, чаще безнравственное). У детей искажены представления о доброте, милосердии, великодушии, справедливости, гражданственности и патриотизме. Зачастую родители, не придавая значение культивированию указанных ценностей, проявляют безразличие к формированию у ребенка нравственно-эстетических качеств.
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С целью формирования у детей, воспитывающихся в замещающих семьях, основы нравственно-эстетической культуры управлением социальной защиты населения был  разработан и успешно реализован проект «Формирование основ нравственно-эстетической культуры у детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитывающихся в замещающих семьях Валуйского городского округа».
Для выяснения уровня морально-нравственного развития детей, проживающих в замещающих семьях, была проведена их диагностика. Для этого был использован тест «Размышляем о жизненном опыте», позволивший определить меняющиеся тенденции морально-нравственной воспитанности детей и качество воспитательной работы с детьми. Первичное тестирование  показало, что в целом у детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выявлен средний и низкий уровни морально-нравственной воспитанности. Испытуемым, участвовавшим в первичной диагностике, свойственно наличие нравственных потребностей и мотивов, но не выработано устойчивое привычное поведение  по соблюдению нравственных правил и норм.
Реализация целей проекта осуществлялась посредством культурно-досуговой деятельности.

В начале была проведена встреча с детьми, проживающими в замещающих семьях городского округа, с целью ознакомления с мероприятиями нового проекта.
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Она прошла в форме концерта, в программе которого дети из замещающих семей представили различные номера: чтение стихотворений, танец, песня, частушки, игра на баяне, юмористическая сценка. 
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В завершении мероприятия детям были вручены сладкие подарки. Все участники мероприятия отметили необходимость повышения уровня нравственно-эстетической культуры у подрастающего поколения.
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Встреча с поэтами и творческими личностями городского округа, такими как Бояринцева Надежда Васильевна, Верхоламова Татьяна Ивановна, Михаленко Виктор Сергеевич, Гительман Константин Александрович, позволила детям окунуться в мир творчества и прекрасных мелодий. 
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Звучали стихи и музыка собственного сочинения. Они с восторгом слушали исполнителей, а под конец среди ребят появились желающие подпевать, а также попробовать сыграть на баяне. 
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Организованная выставка книг местных авторов ещё раз познакомила детей с писателями и поэтами Валуйской земли. 
Викторина «Традиции русского народа и мастер-класс по изготовлению елочной игрушки продолжили эстафету мероприятий проекта. 
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Ребята дружно отвечали на вопросы и увлеченно изготавливали новогоднюю игрушку под руководством педагога дополнительного образования Дома детского творчества Захаренко Татьяны Вячеславовны.
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Посещение праздничного концерта, посвященного Дню освобождения Валуек, стало ещё одним мероприятием в рамках реализации проекта.
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Для нашего города эта дата наполнена особым смыслом. Это священная память о погибших на полях сражений, дань уважения к ныне живущим ветеранам. 
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Для молодого поколения важно помнить и чтить подвиг солдат и командиров, освободивших от захватчиков  их родной край.
Все полтора часа, в течение которых шёл концерт, в зале царила атмосфера всеобщего воодушевления. Песни военных лет, сопровождались красивыми видеороликами и слайд – шоу, танцевальные номера и чтение стихов в исполнении артистов завораживали зрителей, будто перенося их в то страшное, но значимое в истории время. Праздник «со слезами на глазах» вызвал бурю эмоций и оставил глубокое впечатление в сердце каждого ребенка. 
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Мероприятие «День доброты» прошло на одном дыхании. Целью его стало знакомство ребят с общечеловеческими ценностями, формирование нравственных качеств их личности.
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В ходе мероприятия дети участвовали в конкурсах с веселыми и познавательными заданиями, которые способствовали воспитанию у них чувства доброты, вежливости, внимания и дружбы, умения дорожить близкими людьми, стремления совершать добрые дела и хорошие поступки.
 В конце встречи каждому из ребят был подарен небольшой сувенир.
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«Литературная гостиная» пригласила ребят в Центральную детскую  библиотеку г. Валуйки.
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Мероприятие началось с игр «Давайте познакомимся, «Волшебный мяч»,                      в ходе которых ребята рассказывали о своих лучших друзьях. 
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Затем участники литературной гостиной сделали модель цветка, вписав в каждый его лепесток качества, которым должен обладать толерантный человек, ответили на вопросы теста «Будьте добры», приняли участие в викторине «Сказочные друзья», складывали пословицы и поговорки о дружбе. 
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Заинтересовала ребят книжная выставка «Толерантность в литературе», на которой были представлены произведения о взаимопомощи, выручке и дружбе.

В конце встречи на память о проведенном мероприятии каждому из ребят был подарен небольшой сувенир.
В рамках реализации проекта сотрудниками управления социальной защиты населения было организовано и проведено два мероприятия на тему: «Школа этикета», целью которых было привлечь внимание ребят к правилам хорошего тона, показать, каким приятным может быть общение, если следовать правилам этикета. Объяснить, как знание и применение правил поведения позитивно влияют на формирование имиджа человека и как с их помощью получать удовольствие от ежедневных контактов с окружающими. В связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой в регионе, первое мероприятие было проведено в дистанционной форме. Подопечным детям по электронной почте были направлены материалы для самостоятельного изучения, касающиеся как повседневного, семейного, сетевого этикета, так и этикета при дистанционном обучении на карантине.
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Второе мероприятие прошло в здании управления социальной защиты населения, при соблюдении всех мер предосторожности.

Ребята узнали об истории этикета и значении этого слова, познакомились с основными требованиями этикета. Была проведена викторина, с вопросами связанными с правилами поведения в транспорте, ресторане, при общении по телефону и т.д. Всем участникам мероприятия вручены буклеты «Правила хорошего тона».
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В ходе проведенных мероприятий удалось привлечь внимание детей к  проблемам этикета, человеческого взаимопонимания. 
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Экскурсия в МУК «Дом-музей генерала армии Н.Ф. Ватутина» ставила своей целью формирование у детей интереса к отечественной культуре, познанию истории родного края, уважительного отношения к нравственным ценностям прошлых поколений.
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Ребята познакомились с историей открытия музея, жизнью и деятельностью генерала Ватутина Николая Федоровича.
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Им были продемонстрированы, представленные в экспозиции музея, личные вещи семьи Ватутиных, форменная одежда генерала 30-40-х годов, его награды, документы, фотодокументы, а также книги из личной библиотеки.
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В процессе экскурсии ребята расширили свой кругозор, получили положительные впечатления.

Организация и проведение мероприятия «Природа – как средство нравственно-эстетического воспитания» позволило ещё раз остановиться на  воспитании у ребят ответственного поведения в природе, бережного и заботливого отношения к ней, выработка знаний о нормах и правилах поведения. 
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В ходе мероприятия дети посетили яблоневый сад, парковую зону, пшеничное поле, сосновый лес. 
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Формой проведения мероприятия стала экскурсия с элементами беседы и викторины. Она способствовала формированию у ребят представлений о взаимодействии человека с природой, способах её охраны, что в будущем станет предпосылкой воспитания у них гуманного отношения к живым объектам, желания трудиться, стремления к созиданию. 
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Через восприятие природы развиваются такие качества, как эмоциональность, жизнерадостность, чуткое, внимательное отношение ко всему живому, формируется любовь к родному краю.

Еще одним мероприятием, направленным на формирование основ нравственно-эстетической культуры у детей был мастер-класс декоративно-прикладного искусства «Народные умельцы» с выездом в с. Двулучное Валуйского района.
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Целью данного мероприятия было формирование у детей навыка и техники изготовления мягкой игрушки и предметов домашнего обихода, способствование развитию воображения. 

Ребята познакомились с техникой изготовления игольниц, сделали заготовки, научились правильно делать стежки, пользоваться пистолетом для склеивания частей игольницы и элементов украшения изделия.  Самостоятельно каждый из них изготовил игольницу, которую оставил себе на память о мероприятии. 
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В ходе поездки и мастер класса дети получили положительные эмоции и удовольствие от созданного собственными руками предмета - игольницы. 
Поход ребят с экскурсией в МКУК «Валуйский историко-художественный музей». 
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Целью данного мероприятия было формирование интереса к отечественной истории и уважительного отношения к нравственным ценностям прошлых поколений, развитию коммуникативных компетенций, навыков исследовательской работы ребят, поддержке их творческих способностей.
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В ходе экскурсии ее участники познакомились с творчеством Народных и заслуженных художников СССР, белгородских, старооскольских и валуйских художников. Узнали о замечательных людях края, развитии культуры, образования и спорта, промышленности и сельского хозяйства.

В процессе мероприятия ребята получили представление о том, что такое музейный предмет, экспонат, экспозиция, научились правилам поведения в музее. Окунулись в историю и культуру малой Родины. 
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Для детей это было значимое событие, они с интересом восприняли новую информацию и прониклись новыми впечатлениями.
Заключительным мероприятием стало организация и проведение конкурса рисунков детей, воспитывающихся в замещающих семьях, на тему: «Мой край родной тобой любуюсь».  
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Цель данного мероприятия заключалась в создании условий для воспитания у подрастающего поколения патриотических чувств, любви к родному краю. Участники конкурса проявили фантазию, мастерство и творческий потенциал. 
В фойе управления социальной защиты населения была организована выставка рисунков, на которых были отражены красочные картины природы и животного мира нашего края.
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Все подопечные дети, принявшие участие в конкурсе, были награждены благодарственными грамотами.

В процессе реализации проекта были разработаны методические рекомендации по нравственно-эстетическому воспитанию детей проживающих в замещающих семьях.
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Итоговое тестирование детей, участвовавших в проекте, выявило высокий и средний уровни морально-нравственной воспитанности, что говорит о наличии                 у испытуемых нравственных потребностей и мотивов, устойчивого привычного поведения по соблюдению нравственных правил и норм.
Реализация данного проекта позволила повысить уровень нравственно-эстетической культуры у детей, воспитывающихся в замещающих семьях, проживающих на территории Валуйского городского округа.
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